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封丘县人民政府办公室             二○一九年七月十二日

团省委社会联络部副部长鲁磊莅临封丘调研指导   7月10日下午，团省委社会联络部副部长鲁磊莅临封丘调研指导工作。鲁磊部长一行听取了封丘县田园综合体项目建设、药膳美食街建设等项目汇报，并现场观摩了王村乡小城村田园综合体及中医养生园项目。鲁部长对封丘县产业扶贫工作给予充分肯定。（王村乡）

新乡市军分区司令员王锋钊一行莅临封丘勘察军地联合黄河防汛  11日，新乡军分区司令员王锋钊、副司令员高东明带领83集团军有关单位及市河务局、水利局莅临封丘，对军地联合黄河防汛进行勘察，结合勘察就有关任务进一步进行了对接和明确。（河务局）

封丘县以厕污资源化利用为导向高标准推进农村厕所革命  一是在建设施工上，确保技术规范。在充分调研的基础上，统一明确改厕标准、施工规范，通过“四议两公开”工作法，征求群众意见，由乡镇组织开展施工单位招商活动，以乡为单位与施工单位签订售后服务协议，由施工单位提供免费保修一年、免费抽运粪污三年的服务，解决群众后顾之忧。二是在厕具选择上，确保质量安全。在充分调研对比的基础上，对三格式化粪池标准进一步细化，统一选用平均厚度高于3.2mm的玻璃钢材质，确保极端天气不发生坍塌现象。同时，对材料方提供的蹲便器、冲便器、零部件等，在校验产品合格证的基础上，委托专业部门开展随机抽检，确保厕具符合相关技术标准。三是在粪污处置上，确保资源化利用。在推进农村改厕过程中，针对自建化粪池较好或不具备建设三格式化粪池的“半改”农户，县政府按照统一抽运、集中资源化利用的思路，积极招商引进粪污资源利用企业。目前，2017年引进的河南省仨福众达绿色农业科技项目，正在加快建设，预计8月底将建成投产。对这种半改式的厕所所产生的粪污免费抽运，并由该厂进行无害化处理，顺利达到无害化标准，这也就巧妙地解决了出口的问题，极大提升了改厕效率。四是在工作机制上，确保上下联动。坚持高位推动，成立由县委副书记为指挥长，常务副县长、分管副县长为副指挥长的农村改厕建设指挥部，并抽调专人成立农村改厕建设指挥部办公室，具体负责农村改厕工作的统筹协调、整体推进和督促落实。同时，各乡镇成立农村改厕工作领导小组，实行乡镇干部包村、村“两委”包户制度，广泛宣传、有效组织群众参与厕所改造工作。并将农村改厕工作纳入每周全县农村人居环境整治观摩评比，突出改厕评分权重，对未完成节点改厕任务的，实行人居环境整治评优一票否决，极大调动基层改厕的积极性。另外，县财政先后投入4000万元农村户用厕所改造资金，有效保障了农村户用厕所改造工作的顺利推进。（县农业农村局）
县人社局举办“千校万岗”就业精准帮扶专项招聘会  7月11日，封丘县人民政府和中国青年报社联合举办“千校万岗”就业精准帮扶专项招聘会。北京和上海的“云海肴、丰茂、北京宴、永和大王”、深圳的“深圳渔语雨”、南京的“香天下火锅”、天津的“永和大王”、成都的“狮子楼”、郑州的“君成餐饮、寻味江南、阿五美食，天冰冷饮”等20多个一线城市的40多家品牌餐饮企业和全国连锁店等企业，面向封丘提供了2000个就业岗位。封丘县大中专毕业生、农村劳动力和贫困人员693人借助搭建的高端平台，与企业代表面对面的互动交流，最终达成成就业意向289人。这将推动封丘县巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴和实现就业事业向更高质量和更加充分就业发展。（县人社局）

回族乡多措并举推进脱贫攻坚夏季集中提升活动（十项彻底清零）工作  一是积极贯彻落实习近平总书记提出的脱贫攻坚“四个不摘”指示精神，强化政治担当，树牢“四个意识”，以脱贫攻坚的实际成效坚决做到“两个维护”；二是在作风上进一步严实，杜绝形式主义、官僚主义，党员干部积极深入基层摸清情况，真抓实干解决群众问题；三是严格按照“发现问题找不到原因不放过、找到原因找不到责任人不放过、找到责任人找不到解决办法不放过、找到解决办法落实不到位不放过、落实不到位不追责不放过”的要求，全面排查解决“两率一度”、政策落实、责任落实、重点工作推进等方面存在的问题，坚决从严从实打赢打好脱贫攻坚战。（回族乡）

王村乡三举措开展“大走访、大整改、大提升”活动  一是抽调乡级脱贫攻坚业务骨干和各县级网格长组成“大走访”小组，深入各村进行走访排查；二是坚持问题导向，强化目标意识，对贫困户的情况、需求、问题和脱贫成效进行深度走访，做到走访排查全覆盖、贫困群众全摸底，不落一户不漏一人；三是坚持排查问题不放过，真正实现“十项彻底清零”。通过“大走访”，深入挖掘问题，列出问题清单，逐一进行分析研判，逐条进行问题销号，实现问题彻底清零，全面提升巩固脱贫成效。（王村乡）

  编辑：李  超  王明明    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


