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封丘县人民政府办公室           二○二二年八月三十一日
县自然资源局积极开展测绘法宣传日活动  8月29日是第19个全国测绘法宣传日，为进一步提升社会公众的国家版图意识、倡导规范使用地图，该局开展了以“规范使用地图，一点都不能错”为主题的宣传活动。活动通过悬挂宣传标语、摆放展板、发放宣传页等形式，积极向群众讲解全国测绘法宣传日的由来，普及测绘法知识，讲解国家版图的重要意义，并告知群众如何获取标准地图，倡导群众正确使用地图。本次宣传活动设立咨询台1个，悬挂横幅2条，摆放展板3块，发放宣传资料200余份。通过此次活动，提高了群众对测绘地理信息工作的认识，强化了公民的国家版图意识，营造了良好的社会氛围。（县自然资源局）

县农联社做好“五个坚持”确保“大营销”出实效  自“稳经济、惠民生，大走访、大营销”活动开展以来，县农联社立足实际、精密谋划，全员上阵，积极推进，通过坚持服务为先，加强联系，以户带户；坚持团队作战，团结一心，冲刺任务；坚持任务分解，减少压力，增加动力；坚持创新发展，咬定目标，发散思维；坚持脚踏实地，忙而有序，稳步推进，取得了优异的成绩。至8月25日，个人类：较6月新增1141户，完成8月目标的145.54%，余额较6月净增15794.13万元，完成8月份目标的100.73%；公司类：较6月份新增13户。（县农联社）

潘店镇健全“三项机制”推动矛盾纠纷有效化解  一是高位推动，周密部署，建立“多元化”工作机制。将矛盾纠纷排查化解与“三零”创建、“六防六促”深度融合，每月召开专题会研究部署，组织相关业务部门，紧密配合，确保矛盾问题件件有人管、事事有着落。今年以来共排查调处各类矛盾纠纷28件，调处成功率100%。二是强化摸排，夯实根基，建立“常态化”排查机制。以75名网格员为主干力量，坚持群众路线，发动群众力量，梳理各类矛盾纠纷动态信息，准确掌握基本情况，分析研判趋势动向，紧盯重点人群，逐人分析研判潜在风险隐患，采取“普遍问题全面查、突出问题重点查、敏感时段随时查”的工作办法，切实摸清辖区群众矛盾纠纷底数，做到有效防范。三是加大研判，跟踪问效，实行“一站式”化解机制。开展定期综合研判与重点研判相结合，发挥“乡贤+党员+群团组织”模范带头作用，实现“一站式”调解“一揽子”解决，强化源头治理，完善基层群众自治制度，引导群众参与基层社会治理，在全镇营造矛盾纠纷排查化解浓厚氛围，为平安建设奠定坚强基础。（潘店镇）

鲁岗镇积极开展扫黑除恶宣传工作  一是及时召开扫黑除恶工作会议，成立扫黑除恶工作领导小组，科学谋划、精心组织、周密实施，对扫黑除恶专项斗争工作开展打下基础；二是加大扫黑除恶宣传力度，利用入户走访、宣传横幅、微信群等“线上线下”模式开展全方位宣传，引导群众积极参与其中，形成“铺天盖地”的舆论氛围。目前，共开展“扫黑除恶”集中宣讲4场次，摆放展板4块，设置户外宣传牌（栏）37个，发放各类宣传资料3000余份，悬挂横幅130多条，解答群众咨询1000余人次。（鲁岗镇）

赵岗镇筑牢消防安全“防火墙”开创消防工作新局面  一是强部署，责任压实层层到位。不定期组织召开消防安全工作会议，结合上级工作要求与各村实际情况，对消防工作进行详细部署，落实网格化管理，明确责任，确保工作落实到人、任务落实到位。二是常入户，隐患排查户户覆盖。按照农村消防安全工作要求，结合“大走访”活动契机，组织镇、村干部和网格员开展入户检查，加强隐患排查力度，形成检查、整改的动态式消防管理机制，及时提醒和督促村民加强用火用电管理，降低农村火灾风险。三是广宣传，消防知识人人知晓。深入群众“面对面”“一对一”开展消防宣传，以典型案例入手，向群众介绍消防安全基本知识、日常用火用电注意事项等，切实提高村民的防范意识，增强防控火灾能力。目前，开展集中宣传活动15次、发放宣传材料2000余份，群众面对火灾事故自防自救能力得到了提升。（赵岗镇）
尹岗镇“四支队伍”撑起防溺水“安全伞”  一是老兵志愿服务队。退役老兵志愿服务队20余人，轮流值守在黄河39道坝，用实际行动践行党员本色；二是巾帼志愿服务队。在村内外坑塘、沟渠附近巡逻，及时劝离群众及孩童，用实际行动彰显巾帼不让须眉的气概；三是大学生志愿服务队。积极开展防溺水宣传活动，发放宣传单2000余份，面对面为青少年群体讲解防护知识260人次，为青少年生命安全保驾护航；四是入党积极分子志愿服务队。组织镇村入党积极分子35人，按照分包责任段、时间段，在辖区内水域开展巡逻，为青少年安全再添保障。（尹岗镇）

王村乡聚焦“防诈+防溺”工作保护 “一老一小”  一是加强组织，工作举措再细化。针对防溺水、防范养老诈骗工作再安排再部署，进一步细化“防诈+防溺”工作任务，按照“防范为主、属地管理”的原则，加强日常管理和隐患排除工作，同时明确专人负责、专人实施。二是加强监管，隐患排查再强化。组织320名网格员开展日常走访巡查，重点走访辖区留守老人，帮助下载国家反诈中心APP，并提醒大家随时注意电信诈骗；及时对水塘、河流等重点水域补充警示牌和救生用具200余件。三是加强宣传，防范意识再深化。通过电子显示屏、宣传车、横幅标语等媒介开展广泛宣传，利用微信群不定期推送预防诈骗和溺水宣传链接、视频，组织乡村干部入户有针对性的开展宣传，主要宣传养生保健、免费旅游、冒充“公检法”等新型诈骗套路，提高警惕意识，并提醒监护人加强对孩子的监管，通过发放3000余份防溺水知识宣传页，提醒未成年人远离危险水域，普及群众溺水急救知识。通过“防诈+防溺”工作常态化开展，为全乡“一老一小”筑牢了安全防线。（王村乡）

曹岗乡扎实开展扫黑除恶专项斗争  一是高度重视，认真安排。及时调整扫黑除恶领导小组，并召开会议迅速传达上级扫黑除恶工作会议精神，对全乡扫黑除恶工作进行再安排、再部署；二是加强领导，落实责任。按照属地管理责任，明确工作职责，形成一级抓一级、层层抓落实责任体系，确保扫黑除恶工作有效落实；三是加大宣传，营造氛围。利用宣传标语、横幅、微信群等形式广泛宣传，全力做好“扫黑除恶”宣传工作，营造良好的社会治安氛围。目前，设立举报箱30个，悬挂宣传标语200余条，张贴公告150余份，出动宣传车6辆；四是加强排查，突出管理。设立扫黑除恶举报箱，对全乡内的重点人群进行动态摸排监测，做到“黑恶必除，除恶务尽”，确保扫黑除恶专项行动取得实效，切实保障社会大局稳定。（曹岗乡）
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